



॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव
Kavayitri Bahinabai Chaudhari North Maharashtra University, Jalgaon



आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग

जा.क्र. कबचौउमवि/१९/आ.अ.व वि.वि./ ऑ.का./३५/२०२१

दि.२२/०७/२०२१

प्रति,

मा. प्राचार्य,

एन.टी.व्ही.एस.चे विधी महाविद्यालय,

नंदुरबार

विषय :- विस्तार कार्यक्रमा अंतर्गत राष्ट्रीय कार्यशाळा ऑनलाईन पध्दतीने आयोजित करणेबाबत..

संदर्भ :- आपले पत्र Out No.NTVS/Law/2021-22/87] Date 07/07/2021

महोदय,

आपले वरील विषयाचे संदर्भिय ई. पत्र प्राप्त झाले असून त्यात नमुद आहे की, आपल्या महाविद्यालामार्फत ऑनलाईन पध्दतीने दि.०८ ऑगस्ट २०२१ रोजी “ Guidance for preparation of competitive exams in judiciary and public prosecutors services ” या विषयावर विद्यार्थी, पालक व प्राध्यापक यांच्यासाठी राष्ट्रीय कार्यशाळा ऑनलाईन पध्दतीने आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग कबचौउमवि, जळगाव यांच्या संलग्नतेने तज्ञ व्यक्तींना आमंत्रित करुन आयोजित करण्याच्या आपला मानस आहे. सदर कार्यशाळा आयोजित करण्यासाठी आपणास एकुण रु.४०००/- (अक्षरी रु.चार हजार मात्र) खर्च येणार असल्याचे अंदाजपत्र आपण सोबत जोडले असुन त्यास मंजूरी मिळावी ही विनंती केलेली आहे.

या अनुषंगाने आपणास कळविण्यात येते की, उपरोक्त कार्यशाळा आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग कबचौउमवि, जळगाव व एन.टी.व्ही.एस.चे विधी महाविद्यालय नंदुरबार, यांच्या संयुक्त विद्यमाने ऑनलाईन आयोजित करण्यास आपणास मान्यता देण्यात येत आहे. सदर कार्यशाळेच्या ऑनलाईन कार्यक्रमात विद्यापीठातील किमान एक प्रशासकीय पदाधिकारी उपस्थित राहतील हे आपण आपल्या स्तरावर नक्की करावे. सदरची कार्यशाळा आयोजित करण्यास लागणारा खर्च एकुण रु.४०००/- (अक्षरी रु.चार हजार मात्र) देणेसाठी आपण विनंती केली आहे. या कार्यशाळेसाठी प्राप्त आदेशानुसार आपणास रु.४०००/- (अक्षरी रु.चार हजार मात्र) मंजूर करण्यात येत आहे.

कार्यशाळा समाप्ती नंतर विहित पध्दतीने लेखे सादर केल्यानंतर विद्यापीठ वित्त विभागाने ठरवून दिलेले निकष व नियमानुसार सदरची रक्कम आपणास ई-बँकींग पध्दतीने आपल्या संस्थेच्या बँक खात्यात अदा करण्यात येईल. त्यासाठी आपण आपल्या संस्थेच्या बँक खात्याची सविस्तर माहिती या विभागास ई-पत्राद्वारे कळवावी ही विनंती. खर्चाचे देयक सादर करतांना कार्यक्रमाचा अहवाल, निवडक फोटो, वृत्तपत्रात छापून आलेल्या बातमीची कात्रणे तसेच कार्यशाळेस ऑनलाईन उपस्थितांची संख्या सोबत जोडावीत. तसेच वरील सर्व बाबी अहवालासोबत दोन प्रतीत विभागाकडे जमा करावेत.

कळावे.

आपला विश्वासू,

(प्रा.मनिष र. जोशी)

संचालक, आजीवन अध्ययन व विस्तार विभाग